



Вы хотите рожать дома? Если, конечно, вы – женщина, потому что иначе, это вопрос не совсем к вам. Почему, не совсем? Ну, вы же не бесчувственное бревно, а значит, вам должны быть небезразличны проблемы будущих мам. А еще вы, так или иначе - член общества, которое, просто-напросто, иссякнет, если их в нём будет всё меньше и меньше...

Комплексы, или последствия страха перед невыносимым ударом по кошельку?

Соответственно, что вы, всё-таки, думаете о родах в домашних условиях, причем, независимо от того, способны вы производить людей на свет, предварительно вырастив их внутри себя, или нет? Согласитесь, ведь, это же опасно. А значит, зачем так рисковать? Причем, не кому-нибудь, а, в том числе, жителям, так называемого, благополучного запада. Не всем, конечно, однако и не такому уж незначительному их числу.

И главное, если попытаться найти ответ на этот вопрос, то это, в основном, будут рассказы про те или иные психологические комплексы и пристрастия. Ну, и еще немного про медицину, точнее, про то, что она, мол, несовершенна, так, что почему бы не попробовать обойтись без неё. По крайней мере, более-менее, непосредственно. Однако, может, всё несравнимо проще? А не исключено, что и вообще очень просто, и суть проблемы состоит в дикой дороговизне медицинских услуг? В том, что без денег или с малым их количеством лучше, вообще, не соваться в больницы развитых стран мира, причем, даже с целью бесплатного пополнения тамошнего народонаселения?

Нет, ну согласитесь, кто же захочет рожать дома, если можно заняться тем же самым в комфортабельном роддоме, где все рады и будущей маме, и её уже вот-вот почти что новорожденному малышу? При таких раскладах, даже если у какой-то роженицы и имеются невыдуманные газетчиками пристрастия к родам возле домашнего очага, то их от неё, скорее всего, будет не так уж сложно отговорить. Зато, если взять ситуацию, при которой посещение больницы вызывает ассоциации болезненного грабежа, да еще и с прямым риском для здоровья, в том числе, и психологического, то тогда многое становится очень даже понятно.

В мире, где царит рынок, люди не нужны, нужны лишь их страхи, с помощью которых из них можно выудить побольше денег.

Начинаешь понимать, почему на западе уважают труд повитух. Ведь, всё это реалии рыночной экономики, в которой, как известно, продается всё. А если в ней чем-то официально и не торгуют, то это всенепременно можно приобрести за большие деньги. Что, по сути, является везде и всюду, просто-напросто, маркетинговым ходом. Этаким стратегией выявления людей с большой покупательной способностью и никаким моральным уровнем, в общем, успешных лиц из серии VIP-персон.

Кроме того, еще одной важной особенностью того, что обычно принято называть рынком, является его страсть, как минимум, давить всем на любимую мозоль, а, как максимум, сходу наступать прямо на горло. А тут еще и тема, ну просто бомбовская: здоровье! Риском его потери можно не на шутку напугать, практически, кого угодно. А значит, это самое настоящее Эльдorado заработков на пустом месте, а еще точнее, на людских страхах. И какая разница, что речь идет о будущих мамах, и о том, что они собираются произвести на свет новых налогоплательщиков? Важно, ведь, совсем не это. Важно лишь то, что они – люди и им страшно.

А особенно здорово то, что они нуждаются в помощи, которую сами себе оказать, если и способны, то с большим трудом и при условии удачного стечения обстоятельств. Соответственно, пусть платят. И побольше. А если им это не нравится, то пусть подадут какую-нибудь очередную петицию, после чего, всевозможные вариации обыгрывания её

Рожаем дома, рожаем в страхе. - Виды родов.

Автор: Administrator
08.12.2015 00:00 -

почти всегда и почти полностью фиктивного решения станут предлогом для восхождения на политическом Олимпе новой звезды, а, возможно, и целой партии звёзд – специалистов по пафосному ничего не деланию под видом активной и самоотверженной заботы о всех и о каждом.